Elementarna matematika 1
DRUGI KOLOKVIJUM ~ 09.06.2022.

1. Ako je « ostar ugao i
(1+tg1%) (1+tg2%) —2
(1 —1tg1%) (1 —tg20)—2

tga =

odrediti ugao a.

2. Resiti nejednacinu u zavisnosti od parametra a € R

3tg?z +acos’x+1 < 0.

3. U skupu realnih brojeva resiti sistem jednacina

T+ 2.’132 + 3.775 + ...+ 20211’2021 + 20221’2022 =1
To + 2:13'3 + 31'4 + ...+ 20211’2022 + 20221’1 = 2

Top22 + 21‘1 + 3LL’2 + ...+ 20211’2020 + 2022272021 = 2022.
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2. Resiti nejednacinu u zavisnosti od parametra a € R

3tg?z +acos’xr+1 < 0.

3. U skupu realnih brojeva resiti sistem jednacina

T + 21’2 + 31’3 + ...+ 2021%2021 + 2022%2022 = 1
To + 21'3 -+ 333'4 + ...+ 20211’2022 + 20221’1 = 2

Top22 + 233‘1 + 333‘2 + ..+ 2021332020 -+ 2022332021 = 2022.



